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Про затвердження Правил проведення Всеукраїнського турніру юних інформатиків
Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту». Державної програми «Інформаційні та комунікаційні технології в освіті і науці на 2006-2010 роки», затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 7 грудня 2005 р. № 1153, на виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 26 червня 2006 року № 479 «Про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад і турнірів у 2006/2007 навчальному році та з метою створення належних умов для виявлення та підтримки обдарованої молоді, розвитку її інтересів, схильностей та природних обдарувань
НАКАЗУЮ:
1. Затвердити правила проведення Всеукраїнського турніру юних інформатиків (додаються).
2. Міністерству освіти і науки Автономної Республіки Крим, управлінням освіти і науки обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій сприяти проведенню Всеукраїнського турніру  юних інформатиків.
3. Оргкомітетам і журі керуватися у своїй роботі правилами проведення Всеукраїнського турніру юних інформатиків, затвердженими цим наказом.
4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
 Заступник Міністра                                                             В.В.Тесленко
 
ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства освіти і
науки України
Від 26.12.__ 2006 р. № _853_
Правила проведення
Всеукраїнського турніру юних інформатиків
Загальні положення про турнір юних інформатиків
Турнір юних інформатиків (далі ТЮІ) проводиться відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади з базових і спеціальних дисциплін, турніри, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт та конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти України від 18 серпня 1998 р. № 305.
ТЮІ є командним змаганням школярів, що доводить їх здатність вирішувати складні наукові та дослідницькі завдання, подавати свої розв'язки у доведеній до впровадження формі, захищати їх під час наукової дискусії.
Учасники ТЮІ
У Турнірі беруть участь команди-переможці регіональних, обласних і міських ТЮІ.
До участі у ТЮІ допускається команда у складі 3-5 учнів загальноосвітніх навчальних закладів. Особовий склад команди не повинен змінюватись протягом усього Турніру. Команда-учасниця очолюється капітаном, який є офіційним представником команди під час проведення Турніру.
Команди, що бажають взяти участь у фінальному етапі змагань, після проведення першого етапу Турніру, подають заявки до організаційного комітету Турніру, який приймає рішення щодо запрошення команд на змагання.
Склад журі ТЮІ
Журі формується організаційним комітетом ТЮІ. До нього входять незалежні представники та керівники команд. Незалежні члени журі розподіляються організаційним комітетом ТЮІ по групах учасників Турніру, що змагаються. Керівники команд не можуть бути членами журі в тих групах і видах змагань, де змагаються їх команди, і розподіляються по групах за схемами, що подаються організаційним комітетом ТЮІ.
Завдання ТЮІ
Всі завдання Турніру вибираються членами журі Турніру та визначаються голосуванням серед попередньо представлених членами журі.
Умови завдання І етапу та технічні умови їх виконання формуються організаційним комітетом і оголошуються за три місяці до початку Турніру. Це завдання використовується для проведення регіональних, обласних і міських турнірів. Про терміни і результати проведення цих турнірів повідомляється оргкомітетові Всеукраїнського ТЮІ.
Задачі фінального етапу формуються організаційним комітетом ТЮІ із представлених членами журі.
Заходи, що проводяться в межах Турніру
Турнір проводиться у два етапи:
1) І етап;
2) фінальний етап.
Турнір проводиться за графіком, затвердженим організаційним комітетом ТЮІ.
