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Міністерство освіти і науки Автономної Республіки Крим,  управління освіти і науки обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій

Інститути післядипломної педагогічної освіти

Навчальні заклади системи загальної середньої освіти

Про проведення 

он-лайн опитування вчителів

з питань використання ІКТ


Міністерство освіти і науки України повідомляє, що з 30 березня по 27 квітня 2010 року у рамках спільної програми “Партнерство у навчанні” Міністерства освіти і науки України та компанії «Майкрософт Україна» за підтримки дослідницької компанії Cross Tab Research of Bellevue (Вашингтон, США) буде проводитись анкетування вчителів загальноосвітніх навчальних закладів з питань використання інформаційно-комунікаційних технологій.

Опитування проводиться в рамках Міжнародного інноваційного дослідження викладацької діяльності та системи навчання (Innovative Teaching and Learning (ITL) Research) з метою визначення рівня використання інформаційно-комунікаційних технологій у навчальному процесі.

 Анкетування буде здійснюватись на добровільних засадах через мережу Інтернет в режимі он-лайн за наступною веб-адресою: http://survey.euro.confirmit.com/wix/p351148750.aspx.
Міністерство освіти і науки звертається з проханням поінформувати загальноосвітні навчальні заклади та забезпечити участь у дослідженні всіх бажаючих учителів. Зауважимо, що участь всіх учителів інформатики у дослідженні є бажаною. 

Інформуємо також, що всі вчителі, які прагнуть використовувати інноваційні технології навчання, можуть зареєструватись в мережі Партнерство в навчанні на сайті http://ua.partnersinlearningnetwork.com. 

За більш детальною інформацією просимо звертатись за електронною адресою: edu-ua@microsoft.com .

Заступник Міністра                                                                                П.Полянський
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